

ગાંધીનગર સમાચાર



ઓએનજીસીમાંથી ચોરેલા ડીઝલના ૧૭ કેરબા સાથે ચાર શખ્સો ઝડપાયા

૩૮ હજારનું ડીઝલ ચોરીને કેરબા ભરી સ્વીફ્ટ ગાડીમાં માલ લઈ જવાઈ રહ્યો હતો : વાવોલ - પુન્દ્રાસણ રોડ પરથી ગેંગને પકડી : ડ્રાઈવરની સંડોવણી ખુલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ વાવોલ- પુન્દ્રાસણ માર્ગ પરથી સે-૭ પોલીસે આજે ઓએનજીસીમાંથી મોટા જથ્થામાં ડીઝલની ચોરી કરતી ગેંગને ઝડપી પકડી છે. તપોવન સર્કલ પાસે ઓએનજીસીમાંથી ચોરીના સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકના પી.આઈ જે.એમ.ભરવાડ તથા તેમની ટીમે આજે વોચ ગોઠવીને વાવોલ પુન્દ્રાસણ રોડ પરથી ઓએનજીસીમાંથી ડીઝલ ચોરીને વેચતી ગેંગને ઝડપી પાડી છે. આ ગેન્ગનો મુખ્ય સાગરિત ચોરીના ડીઝલ ભરેલા ૧૭ કેરબા સાથે વાવોલ રોડ પરથી ચાર શખ્સોને પકડી પાડ્યા છે. પોલીસે ડ્રાઈવર કુલદીપ, -દીપ યાદવ, મોટી આદરજ ગામના બળદેવ મોહનજી ઠાકોર અને કોલવડાના જયેશ પટેલ મળીને ચાર શખ્સોની



ડીઝલના ૧૭ કેરબા ભરીને જતા ચાર શખ્સોને વાવોલ રોડ પરથી પકડી પાડી ચોરીનું ૩૮ હજારનું ડીઝલ અને જે ગાડીમાં માલ લઈ જવાતો હતો તે સ્વીફ્ટ ગાડી પણ જપ્ત કરી લીધી છે. આ ગેંગમાં એક તો ઓએનજીસીનો ડ્રાઈવર જ છે. સે-૭ પોલીસે ચારેયની ધરપકડ કરી લઈને ડી તપાસ શરૂ કરી છે. ઓએનજીસીનો ડ્રાઈવર જ હોવાનું ખુલ્યું છે. મોટેરાનો રહેવાસી ડ્રાઈવર કુલદીપ દિગ્વિજય યાદવ સસ્તા ભાવે ડીઝલ ચોરીને આપી દેતો હતો. કુલદીપની પાસેથી કોલવડાના જયેશ રણછોડ પટેલ ડીઝલ મંગાવ્યું હતું. પોલીસે આજે સ્વીફ્ટ ગાડી નં. જીજે ૧૮ બીએ ૬૮૬૯ માં રૂ.૩૭,૮૦૦ ની કિંમતના ચોરીના ડીઝલ તથા સાડા ત્રણ લાખની કિંમતની કારના મુદામાલ સાથે ધરપકડ કરીને ગુનાની ઝીણવટભરી તપાસ શરૂ કરી છે. તપોવન સર્કલ ઓએનજીસી સ્ટેશનથી ડીઝલનો જથ્થો ચોર્યો હોવાનું નિધિક તપાસમાં બહાર આવ્યું છે.

શહેરમાં પોઈન્ટના બસસ્ટેશને તંત્ર દ્વારા અમદાવાદના અલગ અલગ વિસ્તાર સુચવતા બોર્ડ તેમજ કંટ્રોલ કેબીનને રંગરોગાન કરી નવો લૂક આપ્યો. પણ કદીય કંટ્રોલ કેબીનના દરવાજા ખુલતો નથી અને ન તો કદી કોઈ અધિકારી ઉપસ્થિત રહેતા. (તતસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સેક્ટર-૨૬ દ્વારા શ્રાવણ માસ હોવાથી શિવ આરાધના આજે રાત્રે ૯-૦૦ વાગે મહેશભાઈ પુરોહિત, પ્લોટ નં. ૬૬૬/૧ કિસાનનગર ખાતે યોજાશે.
શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ્ન પાઠ અને સ્તુતિ વંદના આજે રાત્રે ૯-૦૦ વાગે જશોદાબા જાની, પ્લોટ નં. ૫૦ વિરાટનગર ખાતે યોજાશે.
શ્રી શિવ શક્તિ શિવ મહિમ્ન સ્તોત મંડળ સેક્ટર-૨૩ દ્વારા શિવ મહિમ્ન સ્તોત આજે રાત્રે ૯-૦૦ વાગે કેવલરામ જોષી, ૭/૨ છ ટાઈપ પીપળેશ્વર મહાદેવની બાજુમાં યોજાશે.
શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શિવ મહિમ્ન પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે બાબુભાઈ દવે, સ્વિટ હોમ એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૮ ખાતે યોજાશે. ભાવિ ભક્તોને લાભ લેવા આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.
વાવોલ રામધામ ખાતે ચાલતી રામકથામાં આજે ૧૧૧ નંગ મકાઈડોડા અને શાકભાજીના હિંડોળાના દર્શન થશે. કલાત્મક હિંડોળાના દર્શન કરવા જાહેર આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે.

વલાદ સાયફન નર્મદા કેનાલમાંથી નોબલનગરના યુવાનનો મૃતદેહ મળ્યો માનસિક સ્થિતિ અસ્થિર હોવાથી આપઘાત કર્યો હોવાનું પ્રાથમિક તપાસમાં ખૂલ્યું.

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ તબક્કે યુવાનની માનસિક સ્થિતિ ગાંધીનગર નજીક વલાદ સાયફન નર્મદા કેનાલમાંથી આજે અમદાવાદના નોબલનગર સવારના અરસામાં અમદાવાદના નોબલનગર વિસ્તારના ૨૫ વર્ષીય દીપક મંગાભાઈ પરમાર નામના યુવાને વલાદ સાયફન નર્મદા કેનાલમાં ઝંપલાવી આપઘાત કરી લેતા ચક્રવાર મચી જવા પામી છે. આજે સવારે દાટનાની જાણ થતા ડભોડા પોલીસઘટના સ્થળ પર પહોંચી ગઈ હતી અને યુવાનનો મૃતદેહ બહાર કઢાવી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો છે. પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને તપાસ કરતા નિધિક ગુનો દાખલ તપાસ શરૂ કરી છે.

રાજ્યમાં શ્રાવણીયા જુગાર માટે શકુનિઓ સક્રિય બન્યા, નાણાની રેલમ છેલ બંધ મકાનો, ફાર્મ હાઉસ અને અંતરિયાળ વિસ્તારોની પસંદગી, કેટલાક માટે આર્થિક ઉપાર્જનનું સાધન

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ પ્રારંભ કરી દીધો છે. રાજ્યમાં બંધ પવિત્ર શ્રાવણ માસના પ્રારંભે શિવ ભક્તિ માટે શ્રધ્ધાળુઓ તમાકુ શકિત લગાડે છે તો બીજી તરફ શ્રાવણીયા જુગાર માટે શકુનિઓ સક્રિય બની જાય છે. હાલ શકુનિઓએ જુગાર રમવા પોતાની રીતે સોબાદા ગોઠવી પ્રારંભ કરી દીધો છે. રાજ્યમાં બંધ રહેતા મકાનો, ફાર્મ હાઉસો અને અંતરિયાળ વિસ્તારો શકુનિઓની પ્રથમ પસંદગી બની છે. તો કેટલાક લોકો જુગાર રમવા જગ્યા આપી આર્થિક ઉપાર્જન મેળવી પોતાની આવક રળી રહ્યા છે. ત્યારે શ્રાવણ માસમાં જુગારીઓ કોઈ

એ રાજ્યમાં અલગ અલગ પ્રકારનો માહોલ ઉભો કર્યો છે. શ્રાવણ શરૂ થતા પહેલાથી જ શકુનિઓ દ્વારા જગ્યા ખાણી પીણી અને સલામતીની તમામ હાથ ધરી બાજુ માંડવામાં આવે છે. સામાન્ય રીતે પોલીસ બંધુ જ જાણતી હોય છે પણ અજાણ બને તે માટે મોટી રકમનું સેટીંગ થઈ જતું હોય છે તેવું જુગારીઓ જણાવે છે તેથી ભય રહેતો નથી. ત્યારે શ્રાવણના જુગારમાં હવે મહિલાઓ પણ ૩૦ ટકા અનામતની જેમ ભાગ લઈ રહી છે. કેટલીક મહિલાઓ પીએચડી મેળવી હોય તેમ પુરુષ સમોવડી બની જાય છે. વર્ષ દરમિયાન પતુન પકડતા લોકો શ્રાવણમાં ભાવન પત્તાનો લુભ ઉઠાવે છે. હવે તો મોબાઈલ પર રમાતી તીનપતીમાં અલગ ટેબલ બનાવી કરોડોના ખેલ ખેલાય છે. આ રમતમાં પોલીસની બીક પણ રહેતી નથી કે જગ્યા પણ જરૂરી નથી તેથી બિલુકલ જોખમ વગર રમવામાં આવે છે. જુગાર થકી કેટલાક લોકો વર્ષ દરમિયાન આવક કરી લે છે તે કેટલાક દર દાગીના જમીન વ્યાજે મુકી ઊંચા વ્યાજે નાણા મેળવી બરબાદ થયાના પણ કિસ્સા મોજૂદ છે. કેટલાક લોકો પોતાની જગ્યા જુગાર રમવા ભાડે આપી આવક કરે છે તેમજ બોર્ડ લાગ્યું હોય ત્યારે સેવક તરીકે કાર્ય કરતા ફોલ્ડરિયાઓ શિક્ષિત બેકાર છે. તેઓ પણ સરકારના કિક્સ કર્મચારી કરતા વધુ આવક કરે છે જેના કારણે એક મહિનો તો સારી રીતે પસાર કરી લે છે.



પેથાપુરમાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ રમજાન ઈદની નમાજ અદા કરી પેથાપુરમાં મુસ્લિમ બિરાદરોએ રમજાન માસની ઈબાદત કર્યા બાદ ઈદનો ચાંદ દેખાતા હર્ષોલ્લાસથી રમજાન ઈદની ખાસ નમાઝ સવારે પેથાપુર ઈદગાહે અદા કરી હતી. જેમાં સમગ્ર પેથાપુરના મુસ્લિમ બિરાદરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જામા મસ્જીદના ઈમામ સાહેબે ઈદની ખાસ નમાઝ પઢાવી હતી અને ખુદા પાસે દુઆ કરી હતી કે સમગ્ર દુનિયામાં ભાઈચારાથી અને ક્રોમી એખલાસથી લોકો રહે. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે આપણે ભારતમાં અને અમોએ ગુજરાતમાં જન્મ લીધો એ ખુબ જ મોટી વાત છે આ સમગ્ર રીપોર્ટ પેથાપુર પરફેક્ટ એજ્યુકેશન એન્ડ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના પ્રમુખ રીજવાન મનસુરી દ્વારા જણાવવામાં આવેલ છે.

ચિલોડા ગ્રામ પંચાયતમાં આઈ કિશાન પોર્ટલનો પ્રારંભ

ગુજરાત રાજ્યના ખેડૂતોએ ખેતીવાડી વિભાગમાંથી કોઈ પણ સહાય લેવા માટે આઈ કિશાન પોર્ટલ પર ઓન લાઈન રજીસ્ટ્રેશન ફરજીયાત બનાવ્યું છે ત્યારે આજે ચિલોડા સેવા સહકારી મંડળીના સહયોગથી ચિલોડા પંચાયતમાં આઈ કિશાન પોર્ટલ સેવાનો પ્રારંભ થતા ખેડૂતોમાં હર્ષની લાગણી ફેલાઈ છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા રાજ્યભરમાં ખેડૂતો માટે ખેતીવાડી વિભાગમાંથી કોઈ પણ પ્રકારની સહાય લેવા માટે આઈ કિશાન પોર્ટલ શરૂ કરવામાં આવી છે જે અંતર્ગત ખેડૂતોએ ઓન લાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરવાનું ફરજીયાત બનાવવામાં આવ્યું છે. આ સેવા ચિલોડા ગ્રામ પંચાયતમાં શરૂ કરવા પ્રામાના ખેડૂતોએ પંચાયતમાં રજૂઆત કરતા પંચાયતે આ સંદર્ભે તાલુકા અને જિલ્લા કક્ષાએ રજૂઆત ઘણા સમય પહેલા કરી હતી પરંતુ જિલ્લા અને તાલુકા કક્ષાએ અધિકારીઓએ કોઈ રસ ન દાખવતા આ સેવા ખોરંભે ચડી ગઈ હતી ત્યારે ચિલોડા સેવા સહકારી મંડળીએ ખેડૂતોની મદદ માટે યોગ્ય સહયોગ આપ્યો હતો.

શહેર વસાહત મહામંડળના પ્રતિનિધિ મંડળે રાજ્યપાલશ્રીની શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગુજરાત રાજ્યના નવ નિયુક્ત મહામંડળના નવ નિયુક્ત

શુકલ, સુધીર દેસાઈ, કિશોર પરબ, ગરમ વસ્ત્રોનું વિતરણ જેવી જીકાદરા, ચેતના બૂચ અને પ્રવૃત્તિઓની માહિતી મેળવી હતી.



મહામંડળ રાજ્યપાલની ગાંધીનગર શહેર વસાહત મહામંડળ દ્વારા શુભેચ્છા મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. મંડળે રાજ્યપાલશ્રીને શાલ ઓઢાડી શુભ કામનાઓ પાઠવી હતી. ગાંધીનગર શહેરમાં અનેકવિધ મંડળ દ્વારા આજરોજ ગુજરાત રાજ્યના નવનિયુક્ત મહામંડળ રાજ્યપાલ ઓમ પ્રકાશ કોહલીની શુભેચ્છા મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મહામંડળના પ્રમુખ અરૂણ બૂચ, મયુર વ્યાસ, બી.એ. ઉદયભાઈ ત્રિવેદીએ રાજ્યપાલને શાલ ઓઢાડી, પુષ્પમાળાથી સ્વાગત કર્યું હતું. રાજ્યપાલ ઓમ પ્રકાશ કોહલીએ મહા મંડળ દ્વારા કરવામાં આવતી સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ અસ્થિવિસર્જન, ચરણસેવા, પક્ષી તેમજ નગરના અટવાયેલા પ્રશ્નોની પણ જાણકારી મેળવી હતી. આ પ્રશ્નોના નિરાકરણમાં સહયોગ આપવાની તત્પરતા બતાવી હતી. મહામંડળ દ્વારા કરવામાં આવતી પ્રવૃત્તિઓને બિરદાવી હતી.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes 'આજનો દિવસ' with dates, 'લાખમાન' with amounts, and 'ભેજનું પ્રમાણ' with quantities.

Table with 2 columns: Event Name and Details. Lists various religious events like 'સ્વીડી પલ્સ' and 'મૂલી પ્લેક્સ, કલોલ' with their respective dates and times.

શ્રાવણ સુદ ત્રીજ, તા. ૩૦-૭-૨૦૧૪, બુધવારના રોજ કાચના હિંડોળા, શ્રીજી શ્રીગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

આપની આજ

- પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ અને દૈઢ સંકલ્પથી મુશ્કેલ કાર્યોનો પણ ઉકેલ નીકળશે. સંતાન ઉજ્જવળ ભવિષ્યની તરફ અગ્રેસર થઈ શકશે. કાર્યની ગતિમાં વધશે.
વરિષ્ઠ વ્યક્તિઓના વિવાદથી બચવું. વ્યાપાર -વ્યવસાય પ્રત્યે ધ્યાન આપો. પ્રબળ આત્મવિશ્વાસ તથા દૈઢ નિશ્ચયથી જટિલ કાર્યનો ઉકેલ આવશે.
કુટુંબ-વ્યાપાર સંબંધી કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ષક યાત્રાઓનો યોગ. સારા લોકોથી મુલાકાત થઈ શકે છે, જે તમારા હિતચિંતક બની શકે છે. રોજગારના ક્ષેત્રમાં તમારો આત્મવિશ્વાસ અને મહત્વમાં વધારો થઈ શકશે.
કર્મક્ષેત્રમાં ગહન શોધ વગેરેનો યોગ. આર્થિક ક્ષેત્રમાં લંબિત પ્રકરણોમાં સમય પસાર થશે. નોકરી-વ્યવસાયમાં અણધારી સફળતા પ્રાપ્ત થશે. વ્યાપારમાં પ્રગતિ થશે. મિત્રોના સહયોગથી ઉદ્ભવેલ સમસ્યાનું સમાધાન મળી શકે છે.
ધર્મ, આધ્યાત્મ, જ્ઞાન વૃદ્ધિના કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. આર્થિકક્ષેત્રે નવા આયોજનો થઈ શકે છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં સ્થિતિ સામાન્ય રહેશે. રાજકારણના ક્ષેત્રમાં પરિવર્તનથી અનુકૂળતા બનશે.
પદ, પ્રતિષ્ઠા, ભવન, કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોનો વિશેષ યોગ. માનસિક દૈર્ઘ્યને કારણે તમારી નિર્ણય ક્ષમતા પ્રભાવિત થશે. આપ સાહસિત અને અશાળ પરિશ્રમમાં આપ માનો છો તેથી આર્થિક સ્થિતિને લઈને ચિંતા ન કરો.
કર્મક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિનો યોગ. ધૈર્યને કારને તમારી મોટીથી મોટી આકાંક્ષા પણ પૂર્ણ થતી જણાય. કુટુંબમાં વૃદ્ધ વ્યક્તિઓના આરોગ્ય તરફ ધ્યાન આપવું જોઈએ. સન્માન અને ઉપલબ્ધિ પ્રાપ્તિનો યોગ.
ખાસ મહત્વનાં આર્થિક કાર્યોમાં ભાગ્યવર્ષક સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કાર્ય અને વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં યોગ્ય સફળતા પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. કુટુંબમાં લગ્ન સંબંધી કાર્યક્રમોમાં આયોજન થઈ શકે છે. દિવસ પ્રસન્નતામાં પસાર થવાની શક્યતા છે.
ધાર્મિક કાર્યોમાં વિશેષ ધન વ્યય થઈ શકે છે. ભાગીદારીઓથી વિશેષ લાભ. મિત્રોના સહયોગથી સમસ્યાઓનું સમાધાન મળી શકે છે. આવકના નવા સ્ત્રોત ઉભા થવાની સંભાવના છે. આગસ છોડીને કાર્ય સમય પર પૂર્ણ કરો.
લંબિત સામાજિક પ્રકરણ સમાપ્ત થશે. અર્થને લગતી સમસ્યાઓ પર વિશેષ ચિંતન યોગ. સમ્માનમાં કમીના અવસરનો સંદેશ કાર્યની ગતિને પ્રભાવિત કરશે. સાવચેતી અને સત્કર્તા રાખીને કામ કરો.
શૈક્ષણિક ક્ષેત્રમાં આવનારી સમસ્યાઓને સંયમપૂર્વક ઉકેલવી. પરિવાર, વેપારની બોદ્ધિક સમસ્યાઓનો વિવેકપૂર્ણ ઉકેલ કરવો. વ્યાપારમાં નવીન કરારો પર ધ્યાન આપવું હિતકારક રહેશે. પોતાની વસ્તુઓ સંભાળીને રાખો.
મિત્ર વર્ગ, શિક્ષા, સંતાન પણ સંબંધી કાર્યોમાં સમય પસાર થશે. સામાજિક ક્ષેત્રે મહત્વપૂર્ણ ઉપલબ્ધિ મળી શકે છે. વ્યાપાર-વ્યવસાયમાં ભાગીદારીમાં નુકશાનકારક ન બને તેની કાળજી રાખવી. જીવનસંગીની સાથે તકરાર ન બને.

ધિરવિદાય

સ્વ. પુષ્પાબેન ધીમંતભાઈ ભારોટ (ઉ.વ.૭૭) પ્લોટ નં. ૧૦૮૩/૧, સેક્ટર-૬ સી, ગાંધીનગર-૬ સી, ગાંધીનગર.